

# 迈阿密大学的造纸科学专业就业前景乐观



迈阿密大学的造纸科学专业对今天的大学生来说可能并不是最令人心动的专业，但对于想要找到一份工作的学生来说却是一个很好的专业。

迈阿密大学是美国拥有造纸专业的8所学校之一，该专业的每一个毕业生都能找到一份工作。2013年，迈阿密大学该专业的11名毕业生的平均薪水是66000美元。

“这绝对是一个值得学习的好专业，”来自 Anderson Township 的 Shannon Wooliver 表示，他 2013 年 5 月毕业于迈阿密大学的造纸科学专业，并在 7 月开始进入 Parker Hannifin 公司工作，“这个专业就业率 100%，就目前的就业形势来说，这一点对我至关重要。”

造纸科学在迈阿密大学已经不再是一个主要学科，目前只是化工和造纸工程专业的一个方向。该专业学生同时还可以辅修造纸工程学科。

迈阿密大学的造纸科学专业目前有 75 名学生，该专业拥有大学生向往的多个优势：基金奖学金、竞争者少、与企业相关联的实习以及毕业生就业市场的不断增长。

其中最耀眼的是由造纸企业和校友所捐助的总额 350 万美元的造纸科学与工程基金，2013 年已经向近 60 名学生发放了 27 万美元奖学金。这是学生可以获得的奖学金中金额最大的。

“这份工作真的很适合我，”迈阿密大学 1994 界毕业生、目前在亚什兰公司从事销售工作的 Steve Sena 表示：“开始学校的承诺显得那么不真实。我一开始真的不相信这些，但最终真的实现了。这对渴望成功的人来说是一条现成的道路。”

(狄宏伟)